
Нова.рс: Напредњацима се указала опозициона фатаморгана у скупштинској пустињи, посланици СНС се обраћају Драгану Ђиласу и Вуку Јеремићу – који нису у сали; Ђилас: Неко би закључио да напредњаци имају фобију од мене
субота, 14 новембар 2020 18:53

Док је опозиција била у скупштинским клупама, посланици владајуће већине су настојали
да учине све како би им боравак у парламенту пресео. Кад су опозиционари напослетку
напустили Скупштину, власт је почела да их призива, те тако сведочимо надреалним
сценама где се представници Српске напредне странке обраћају људима који се не
налазе у истој просторији.

  

  

Посланику Српске напредне странке Марку Атлагићу, недавно су се у скупштинској сали
указали лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас и председник Народне странке
Вук Јеремић. У свом обраћању двојици опозиционара, који иначе и нису посланици,
Аталагић их оптужио да су криви за положај жена у друштву.

  

“Волео бих да је народни посланик из опозиције, не видим га, можда јесте ту, да саслуша
сада ово. У време власти бившег режима, господина Ђиласа и господина Јеремића, до
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2012. године, а то је време велике пљачкашке приватизације, највећи део терета
економске и друштвене кризе обрушио се управо на жену као стуб породице, а ми данас
о томе говоримо и формирамо министарство”, рекао је Атлагић током свог говора у
парламенту, након чега се директно обратио Ђиласу и Јеремићу:

  

 “У њихово време жене су прве остајале без посла, је л’ тако господине Ђилас, који сада
посматраш овај пренос из свог удобног стана, а тиме и без економске самосталности,
што је за последицу имало професионалну неостваривост и економску зависност жене.
Је л’ тако господине Јеремићу? А депресија и фрустрације само су биле манифестације
стања које су жене гурнуте без своје кривице, а вашом кривицом до 2012. године, јер сте
уништили сва предузећа која су постојала”.

  

Да није само у питању Атлагић, већ утврђени образац понашања потврдио је и
напредњак из Јагодине Никола Радосављевић, којем се такође учинио Ђилас у
посланичкој клупи.

  

“Господине Ђилас, вама смета што помажемо линеарно свим привредницима, а јасно је
свима нама да би вама највише одговарало да то буде селективно и да одређујете
управо ви коме треба помоћ. Та времена су давно прошла”, поручио је Радосављевић.

  
  

(Koji je sad ovaj!?)
  
  Čoveče, ja nisam tu! Nisam učestvovao na izborima! Nisam poslanik! 
  NISAM U SALI!!! pic.twitter.com/SX5L2EolBt

  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) November 10, 2020    

Ђилас: Неко би рекао да имају фобију од мене

  

Говорећи о томе колико је све отишло далеко и како доживљава говоре посланика
владајуће већине у којима се често помиње његово име, лидер Странке слободе и
правде Драган Ђилас за Нова.рс каже да му делује да његови политички опоненти
немају шта друго да понуде народу, те због тога истичу његово име у први план.
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 “Они се баве са мном већ осам година. Од председника државе до сваког назови
новинара кога контролишу и који у сваки текст, без обзира о чему је, убацује мене. То им
није било довољно, па су емитовали она скарадна скандирања, постере, флајере. Сад су
прешли на то да ми се директно обраћају, иако нисам присутан”, наводи Ђилас, додајући
да би неко закључио да напредњаци имају фобију од њега.

  

“Ја закључујем да немају шта конкретно да понуде народу, па причају о мени. Ипак, то
говори о њима, а не о мени”, истиче Ђилас за наш портал.

  

  

Психолог: Напредњаци се увек боре са непостојећим непријатељем

  

Коментаришући новонасталу праксу посланика владајуће већине да се обраћају људима
који нису присутни, психолог Ана Мирковић за Нова.рс истиче да се читава владавина
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Српске напредне странке базира на борби са непостојећим, односно измишљеним
непријатељем. Према њеним речима, овакво понашање власти највише личи на
понашање детета које измишља другаре.

  

  

 “Тако и они имају своје измишљене непријатеље. Њихова публика једино разуме ту
борбу са измишљеним непријатељима, издајницима Србије и ‘лоповима’ које током осам
година власти нису успели да ставе у правни оквир. Они не умеју да причају о економији,
разорили су културу и медије. Они немају појма о стварима које би заправо требале да
буду њихов фокус. Кад измишљају лажи, они су на свом терену, а посебно им значи то
што нема нико да им одговори с друге стране, наводи наша саговорница, додајући да
власт у Србији спроводи “бесомучни монолог” који се понавља у по истој матрици.

  

 “Тиме они дају привид ријалитија својој публици, која ништа више од тога не може ни да
чује, нити да разуме”, истиче Мирковић.
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Петровић и Дражић: Фатаморгана напредњака

  

По свему виђеном, могло би се наслутити да напредњацима фали опозиција, иако је
жарко желела да нестане, што је уједно тужни апсурд српског парламентаризма.

  

Говорећи о новом феномену у Скупштини Србије, уредник дневног листа Данас
Драгољуб Дража Петровић за наш портал наводи да би на зграду парламента може
слободно да се постави табла са натписом –  “Овде је у периоду од 1990. до 2020. године
живела опозиција”.
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 “Као што на зградама по Београду постоје табле на којима пише да је ту некада живела
нека славна личност, тако и на згради Дома Народне скупштине треба да пише: “Овде је
у периоду од 1990. до 2020. године живела опозиција”. Тако да посланици СНС у ствари
држе говоре у част рахметли опозиције, која нас је напустила после краћег и тешког
бојкота. Ја тако видим ову манију да се посланици власти обраћају непостојећим
посланицима опозиције, или им се можда дешава оно што се догађа у свакој пустињи –
виде фатаморагну. Тачније, опозициону фатаморгану у скупштинској пустињи. У којој
тренутно нема никаквог живота, као и у свакој пустињи”, истиче Петровић.

  

С друге стране, новинар Марко Дражић наводи да напредњаци својим понашањем
покушавају да створе привид демократије, што делује на просечног гледоца
скупштинских преноса.

  

 “После избора смо се питали како ће СНС покушати да у парламенту, у којем имају
апсолутну већину и у којем нема опозиције, створе привид демократије и прве седнице
нам дају одговор на ово питање. Представници владајуће странке се све време обраћају
људима из опозиције, чак у неким моментима траже од њих и да одговоре на њихове
оптужбе. То на први поглед делује апсурдно, али заправо они на тај начин код
просечног гледалаца скупштинских преноса желе да створе илузију да су Ђилас,
Јеремић и остали у Скупштини, само не смеју да се јаве за реч, јер и сами знају да су
криви за све. Друго објашњење би било да су они толико опседнути Ђиласом, већ
месецима и годинама га спомињу у одговору на свако питање, да можда они стварно
почињу да њега и виде где год да погледају, укључујући и скупштинске столице”,
истакао је Дражић.

  

(Нова.рс)
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